Regioday Quiz Auswertung

FPlatz Regic

1 minchen

2 nra

3 bielefeld/minster
£ rhein-neckar

5 regio stuttgart

L] trier

T regioc bremen

& regio wirzbung

9 leipzig/halle

10 rhein-main

11 hannowver

12 nurnberg/franken
13 hamburg

14 karlsruhe

15 dresden

16 berlin

17 freiburg

18 ohne wertung

Ein TNS Alias (Eintrag in der thsnames.ora) ist:

komekte
Antworten

20

20

18

18

17

168

15

15

15

15

15

14

14

13

12

12

StartZeit

172321

17:23:13

172321

17:23:48

17:23:16

17:24:01

17:23:33

17:23:02

17:23:08

17:23:30

17:23:38

17:23:20

17:23:40

17:23:20

17:27:54

17:23:03

17:23:18

17:24:30

Endefeit

17:35:09

17:41:12

17:35:38

17: 3308

17:42:44

174217

17:37:13

17:43:18

17:43:26

174248

17:45:14

17.38:25

17:40:09

17:33:03

173712

17:44:13

173211

17:28:15

falsche Antworten

3. 12,18, 19, 22

3,68,

12,17, 20

3. 12, 14, 18, 17, 18, 19

3, 68,

3. 8,

12,14, 17, 19, 22

12, 14, 15, 19, 22, 23

3,12, 14,15, 17, 19, 20, 21, 23

8. 7.

4, 5,

13, 14, 15, 17, 19, 20, 22, 24

8,10, 13, 14, 15,17, 18, 23

3, 13, 14, 15, 16, 19, 20, 21, 22, 23

4,8

4, 8,

3, 4,

4, 5,

T.012, 13, 15, 19, 20, 22, 24

13, 14, 15, 19, 20, 21, 23, 24

. 7.8, 13, 14, 15, 18, 18, 21, 22
.10, 12, 13, 14, 15, 18, 18, 19, 23
8,12, 14, 15, 18, 17, 18, 19, 20, 22

.5, 8,8, 12, 14, 16, 17, 19, 20, 22, 23

T.8.10, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 22, 23

8.7 11,12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 20,

21,22, 23

1, 2,

3,458 7,8 910,111,112, 13, 14, 15,

18, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25

1) immer identisch mit dem Instanznamen (ORACLE_SID) des Zielsystems

2) immer identisch mit dem Datenbanknamen (DB_NAME) des Zielsystems

3) abhdngig vom definierten Servicenamen (Parameter "service_names")

4) immer frei wahlbar, da er lediglich der Namensgeber fiir eine Konfiguration ist

wo wurde die erste Regiogruppe gegriindet:
1) Rhein/Main
2) Stuttgart
3) Minchen

Wie alt ist Oracle?

1) 21 Jahre
2) 35 Jahre
3) 37 Jahre
4) 39 Jahre



Wie viel Teilnehmer haben im letzten Jahr (2012) eine DOAG Regio besucht?

1) 2473
2) 1549
3) 787

4) 1207

Wer schrieb das erste Computerprogramm?

1) Blaise Pascal

2) Charles Babbadge
3) Ada Lovelance

4) Konrad Zuse

was feiern die 4 Herren auf dem Bild

1) den Geburtstag von Bruce Scott

2) den Geburtstag von Larry Ellison

3) den ersten Geburtstag von Oracle

4) den ersten Geburtstag von Software Development Laboratories

wie wurde das Command Line Interface von Oracle bis Version 4 benannt:

1) SQL*Plus
2) isql

3) sqglcmd
4) ufi

Was fiihrte Oracle mit der Version 8 ein?

1) Funktion Based Index

2) New ROWID Format

3) Oracle Text Cartridge

4) varchar2 Datentyp

Wie hieB APEX (Oracle Application Express) bis zur Version 2.1?

1) HTML DB

2) WEB*Forms

3) Oracle Applications
4) XML DB

Wie heiBen die 3 Griinder von Oracle ?

1) Larry Ellison, Edgar F. Codd, Ed Oates

2) Larry Ellison, Bob Miner, Ed Oates

3) Larry Ellison, Scott Tiger, Bob Miner

4) Larry Ellison, George Gershwin, Mark Hurd
5) Larry Ellison, Scott McNealy, Santa Clara

Wofiir steht das CVE in CVE Number ?

1) Common Vulnerabilities and Exposures
2) Customer Verification Environment



3) Connect Via External
4) Content Vault Exception

Welche Funktionalitidt / Feature wurde NICHT mit Oracle 6 veroffentlicht

1) PL/SQL

2) Oracle Forms v3
3) Datentyp LONG
4) row-level locking

Wer hat bei der DOAG Konferenz einen Bauchtanz aufgefiihrt?

1) Franz Niedermeier
2) Eva Krauth

3) Aghes Hombrecher
4) Ginther Stlirner

Wann fand die erste DOAG Konferenz in Niirnberg statt?

1) 2006
2) 2007
3) 1996
4) 1998

In welchem dieser Bundeslander fand noch keine DOAG-Konferenz statt?

1) Nordrhein-Westfalen
2) Hamburg
3) Rheinland-Pfalz

In welchem Jahr hat ORACLE Deutschland mit der Vermarktung der Oracle
Applications begonnen?

1) 1977
2) 1987
3) 1994
4) 2000

Fiir welches Jahr wurde erstmals der Produktivtermin fiir Oracle Fusion Applications
angekiindigt?

1) 2004
2) 2008
3) 2010
4) 2012

Wie heif3t der Autor des Buches mit dem Untertitel
“God doesn’t think he’s Larry Ellison" ?

1) Bruce Wilson



2) Mike Scott
3) Ed Oates
4) Mike Wilson

Die aktuelle Tech-Preisliste von Oracle umfasst 235 Positionen (ohne die ,,... for
Oracle Applications"-Produkte) . Wieviele Tech-Produkte (also ohne Apps) umfasste
die Preisliste vom 01. Juli 1997 ?

1) 37
2) 63
3) 74
4) 91

Mit welchem Release erhielt Forms 4.0 im November 1993 den Production Status ?

1) 4.0.9
2) 4.0.11
3) 4.0.13
4) 4.0.14

Welches ist das teuerste Produkt der Oracle Tech-Preisliste (pro Prozessor):

1) Database Enterprise Edition

2) Business Intelligence Foundation Suite
3) Enterprise Repository

4) WebCenter Suite Plus

Wann hat Oracle sein Firmenlogo (Strich im A anders) gedndert ?

1) 1999
2) 2000
3) 2001
4) 2002

Seit welcher Version sind Trigger in der Datenbank nutzbar ?

N N O
NOOR

)
)
)
)

AwNR

welches Symbol zeigte das Betriebssystem Mac OS beim Absturz?

1) Bombe

2) Windows Logo
3) Galgen

4) Kreuz

Fiir welche Band gab es ein eigenes iPod
1) U96

2) UB40
3) Puhdys



4y U2



